
・期間：平成31年2月4日～３1年３月６日

・配布人数：55名
・回収人数：48名
・回収率：87.2％

（１）アンケートにお答えいただく方を教えてください。

（２）デイサービスを利用されるにあたり、何を楽しみにされていますか？

職員との会話 その他 特になし

30 2 117

ゲームなど 外出活動 他者との会話

19 16 35

デイサービス　アンケート 結果

《この質問でのご意見》
・歌うことは、健康に良い。ゲームは皆さんとの親睦の
為。
・廊下歩行は、皆さんとお喋りをするので楽しいです。
・子供からリハビリを頑張るように言われているので、
頑張りたい。

利用者 家族 利用者と家族 回答なし

31 6 8 5

食事 入浴 リハビリ

42 32
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（3）　デイサービスで改善してほしいところがありましたらお願いします。

（4）（5）食事内容について教えてください。

（6）食事代について教えてください

《この質問での意見》
・リハビリは適当にしてほしい。長時間は無理です。
・ゲームは内容を色々としてほしい。
・ゲームの内容をもっと多く、色々と考えて欲しい。
・園外活動において：お買い物をするところ（スーパー等）に
度々連れて行って欲しいです。
・カラオケの時間を増やして欲しい。
・将棋がしたい。
・食事の時に、おしぼりがあると助かります。
・今のままで十分です。

《この質問での意見》

満足してい

る

83%

普通

15%

不満がある

0%

無回答

2%

高いと思う
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（7）（8）デイサービスの職員の言葉遣い・態度・職員の介助方法について教えてください。

（９）（１０）　施設はきれいに整頓されていますか？

（１１）現在の利用時間より、延長などを望みますか？

40 5 0

《この質問での意見》
・とても優しく、言うことはありません。
・行き届いた大変なお世話をありがとう。本当にありがた
いです。今後共よろしくお願いします。
・これぐらい良くしてもらったら、言うことは無い。

良い 普通 悪い

《この質問での意見》

良い
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普通
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悪い

0%

きれい

89%

普通
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（１２）正月休み（12月31日～1月3日）などについて伺います。

（１３）　日曜日のデイサービス開催を希望しますか？

（ 1４) あなたの知人もしくはご近所の方で、デイサービスを利用してみたいと言われている方はおられますか？

《この質問での意見》

《この質問での意見》

・職員さんに正月は休んでもらいたいのでこのままで良いで
す。

正月も営

業して欲し

い
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して欲しい

0%

正月は休

みでよい

96%

記入なし
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(１５）吉富鳳寿園のホームページをご覧になられたことがありますか？

（16）その他、ご意見、ご要望がございましたら記入してください

・いつも楽しくして頂いてありがとうございます。これからもどうぞよろしくお願いします。
・母が明るくなり、言葉も良く喋り出したので、ありがとうございます。（ご家族）
・夏は風呂に週２度入りたい。（６月～９月）
・週１回園に行く日を楽しみにしているようだ。（ご家族）
・食事は量が多く、１～2品少なくても良い。
・ホームページアドレスは、何処に置いてあるか分からないので、見たことがありません。

見たことが

ある
9%

見たこと

がない
91%


